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Napsal uživatel Oliver Sinay
Středa, 30 Květen 2007 04:00

Muzikanti, skladatelia, textári, kapely, pesničkári, hviezdy, megahviezdy, hviezdičky, kedysi
ktosi povedal, že pesničkou svet nezmeníš. Samozrejme, mal pravdu. Dokonca ani ľudí nie. Aj
preto sa nič a nik meniť nebude. Naopak, bude sa pomáhať. Nebude nás to stáť žiadne
peniažky, dokonca ani čas, jediné, čo tomu môžeme všetci dať je to, čo robíme radi a pri troške
predstavivosti, robíme to predsalen srdcom, či už sme folkáči, hip-hoperi, metalisti, alebo
jazzmani...

Rád by som Vás preto pozval do autorskej minisúťaže o titulnú pesničku projektu "Slniečka z
onkológie".

O čo pôjde...
kedže máme najbližšie k F&C žánrom, oslovujeme všetky kapely a pesničkárov pôsobiacich v
tomto žánri, v priebehu leta 2007 budú postupne oslovovaní autori a muzikanti bez rozdielu
hudobného žánru, názorov, alebo stupňa popularity. Hovoríme samozrejme o SR a ČR.

Cieľom je 
nájť "najlepšiu" detskú pesničku pre detičky s onkologickými chorobami, 
ako aj "najlepšiu" pesničku pre dospelých - na túto tému a jej zviditeľnenie.

Prečo tie úvodzovky? 
Naj pesničku pre deti budú vyberať samotné "Slniečka z onkológie", t.j. deti s onkologickými
ochoreniami. Neviem si predstaviť lepšiu porotu. No a "dospelácku", o tej budú rozhodovať
rodičia takto postihnutých detí, možno si prizveme na pomoc aj niekoho z profi hudobnej
brandže, alebo vydavateľstva, keďže ďalším krokom budú rádiá...  Uvidíme.

Ako na to...
Do súťaže sa môže prihlásiť každý. Čo znamená skutočne - ktokoľvek. Nebudú sa vyplňovať
žiadne prihlášky, nebudú sa stanovovať žiadne pravidlá. Okrem autorských práv (v plnom
znení), ktoré samozrejme ostávajú v rukách pôvodných autorov a interpretov. Každý, kto má
chuť a správnu motiváciu, má možnosť napísať a zložiť pesničku, nahrať ju na akýkoľvek nosič -
a v akejkoľvek kvalite (podmienkou je minimálne  zrozumiteľnosť textu a jeho iterpretácie, čo,
myslím zaručí aj diktafón, alebo mobil).  A to hlavné - poslať ju. 
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Buď mailom na adresu olialu@yahoo.com , alebo CD, resp. MC kazetu na adresu: Oliver
Sinay,  Silvánska 21, 841 04 Bratislava.

Nazbudnite, jedna pesnička pre deti, druhá pre verejnosť. Termín - do 1.9.2007.

A čo ďalej...
V spolupráci s neziskovými organizáciami, onkologickými oddeleniami, vybranou nadáciou ako
odborným garantom a samozrejme, s médiami bude zostavený CD výber naj pesničiek, výťažok
z predaja pôjde iba a len k "Slniečkam". Koncom roka sa uskutoční veľký charitatívny koncert s
názvom "Vianoce pre slniečka z onkológie" a v roku 2008 zapojíme do projektu, aj keď trošku
netradičnou a kontroverznou  formou, ale predsa - tie naše celebrity. Inými slovami,
presvedčíme sa, ako je na tom ich skutočný záujem niekomu pomôcť.  Ale v tejto chvíli by som
nerád predbiehal... 

Projekt vznikol z  myšlienky  pomôcť deťom s onkologickými ochoreniami v prvom rade formou,
akou si to želajú oni samé - t.j. plniť im ICH želania a sny. Vyhneme sa tak všemožným
špekuláciám o rozhadzovaní charitatívnych peňazí, vymysleli sme si totiž veľmi transparentnú a
jasnú formu - všetko bude na webe. To všetko samozrejme závisí od úspešnosti jednotlivých
krokov a samozrejme - od ochoty nás samotných.

Otázky, nápady, námety a podpichovania môžete pokojne zasielať na adresu olialu@yahoo.co
m
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